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IMPORTANT NOTE

Levér det brugte batteri tilbage til leveranderen. funktion. Undgd utszttelse for straling.

Bemeerk:
ADVARSEL!
Lithiumbatteri - Eksplosionsfare.Udskiftning ma kun

foretages af en sagkyndig,
og som beskrevet i servicemanualen.

ADVARSEL!
Lithiumbatteri - Eksplosionsfare ved fejlagtig hindtering. Advarsel:
Udskiftning m3 kun ske med batteri . s1: - o v , .
af samme fabrikat og type. Usynlig laserudstraling ved dbning naar sikkerhetsafbrydere er ude af

Netafbryderen POWER er sekundzrt indkoblet og afbryder ikke
strommen fra nettet. Den indbyggede netdel er derfor tilsluttet til Iysnettet
sé lzenge netstikket sidder i stikkontakten.

Observer:

®

Nettbryteren POWER er sekundert innkoplet. Den innebygdenetdelen er derfor ikke frakoplet
nettet sd lenge apparatet er tilsluttet nettkontakten.

Klass 1 laserapparat
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Varning!

Om apparaten anvinds pa annat sitt dn i denna bruksanvisning specificerats, kann anvindaren
utsittas f6r osynlig laserstrdlning, som gverskrider gransen for laserklass 1.

Observera!

Strombrytaren POWER &r sekundirt kopplad och inte bryter strémmen frdan nétet Den
inbyggda nétdelen dr ddrfor ansluten till elnétet sd I'dnge stickproppen sitter i vigguttaget.

@ Luokan 1 laserlaite + Klass 1 laserapparat
Varoitus!

Laitteen kéyttdminen muulla kuin tassd kayttdohjeessa mainitulla tavalla saattaa altistaa

Huom.

Toiminnanvalitsin POWER on kytketty toisiopuolelle, eikd se kytke laitetta irti sihkoverkosta.
Sisadnrakennettu verkko-osa on kytkettynd s"hk6verkkoon aina silloin, kun pistoke on
pistorasiassa.

IMPORTANT NOTE FOR USERS IN THE UK

This apparatus is fitted with an approved 13 Amp plug.
To change a fuse in this type of plug, proceed as follows:

1. Remove fuse cover and fuse.
2, Fix new fuse which should be a BS1362 54, A.S.T.A. or BSI approved

type.
3. Refit the fuse cover.

If the fitted plug is not suitable for your socket outlets, it should be cut off
and an appropriate plug fitted in its place.

If the mains plug contains a fuse, this should have a value of 5A. If a plug
without a fuse is used, the fuse at the distribution board should not be
greater than 5A.

NOITE
The severed plug must be destroyed to avoid a possible shock
hazard should it be inserted into a 13A socket.

How to connect a plug

The wires in the mains lead are coloured in accordance with the following
code:
Blue - 'Neutral' 'N"); Brown - 'Live' (L")

1. The Blue wire must be connected to the terminal which is marked with
the letter 'N' or coloured Black.

2. The Brown wire must be connected to the terminal which is marked with
the letter 'L’ or coloured Red.

3. Do not connect either wires to the earth terminal in the plug which is
marked by the letter 'E' or by the safety earth symbol or coloured green
or green-and-yellow.

Before replacing the plug cover, make certain that the cord grip is (lamped
over the sheath of the lead - not simply over the two wires.
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For Customer Use:

Read carefully the information
located at the bottom of your
CDI player and enter below the
Serial Ne,

Retain  this information for
future reference.

Model N°. CDI 210

LASER SAFETY: This unit employs a laser. Only a qualified
service person should remove the cover or attempt to service
this device, due to possible eye injury.

NEVER MAKE OR CHANGE CONNECTIONS WITH THE
POWER SWITCHED ON.
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The CDI 210 is in conformity with the EMC
directive and low-voltage directive.
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INTRODUCTION

Nous sommes heureux de vous présenter 'un des produits les
plus innovateurs actuellement disponibles : le disque compact
interactif. Sa facilité d'utilisation vous surprendra! Une fois le
lecteur correctement connecté a votre téléviseur, il vous suffit de
pointer et cliquer pour partir a la découverte du nouveau monde
fascinant du compact disque interactif.

Votre lecteur de CD-i peut également lire des disques compacts
Audio et les pistes audio des CD-ROM. 1l peut de surcroit lire les
types de disques suivants : Photo CD, CD-i Ready, CD Bridge et
CD Graphics (CD+G).

En insérant simplement la cartouche Digital Vidéo, vous réalisez
une extension de votre lecteur CD-i et le transformez en lecteur
de disque interactif Digital Vidéo, comprenant des films, des
vidéo musicales et des jeux vidéo grande puissance aussi bien
que des Vidéos CD.

Une grande variété d’accessoires disponibles en option
augmente sa flexibilité. Renseignez-vous aupreés de votre
revendeur.

Nous sommes persuadés que vous serez conquis par ce produit
étonnament facile 4 manipuler et 3 la fascination unique.

AFFICHAGE
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Témoin de télécommande.

Temps écoulé ou restant (CD-Audio).
Lecture du disque.

Numéro de plage (CD-Audio).
Voyants de durée.

Témoin de pause (CD-Audio).

QAW R W N

FACADE

Tiroir porte-disque a fermeture par pression en fagade.
Touche ouverture/fermeture.

Afficheur multifonction (couleur) avec récepteur de
télécommande infrarouge.

Touche de lecture.

Connecteur d’entrée pour dipositifs de pointage CD-i.
Touche d’arrét.

Touche marche/arrét.

NV W=

TELECOMMANDE

1 Emetteur infrarouge.

2 Touche d’action.

3 Manette.

4 Touches d’action (2 manipuler,
de la main gauche ou droite).

5 Volet coulissant.

6 Touche de lecture.

7 Touche de pause (CD-Audio
+ Vidéo CD).

8 Touche d'arrét (CD-Audio +
Vidéo CD).

9 Touche de volume croissant.

10 Touche de volume
décroissant.

11 Touche de CD-i/TV.

12 Plage suivante (CD-Audio +
Vidéo CD).

13 Plage précédente (CD-Audio
+ Vidéo CD).

14 Veille*

* Disponible sur certains modeles de lecteur uniquement. Sans
fonction pour le CD-i 210/220.

Francais




-
-
]
=]

0
B,
[

INSTALLATION

1112 13 15 16 17 18

MISE EN PLACE

¢ Placez le lecteur sur une surface plane et rigide.

» Veillez 2 ce que le lecteur soit éloigné de toute source de
chaleur et du soleil direct.

e Si vous placez l'appareil dans un meuble, laissez un espace
libre de 2 4 3 centimétres tout autour de I'appareil pour
permettre une bonne ventilation.

ARRIERE DU LECTEUR

8 Prise secteur.

9 Prise d’extension pour 22ER9956 (déja installée sur certains
modeles de lecteur).

10 Connecteur d’ entrée pour branchements CD-i en série (Ne
convient pas aux appareil de pointage).

11 Sortie audio R (droite).

12 Sortie Audio L (gauche).

13 Sortie Vidéo (CVBS).

15 Sélecteur de canal*.

16 Out to TV* (sortie antenne).

17 In from antenna* (entrée antenne).

18 +5V/sortie audio (pour modulateur RF en option)*.

 Pour tout accessoire disponible en option, veuillez prendre
contact avec votre revendeur.

*Disponible uniquement sur certains modeles de lecteurs..
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BRANCHEMENT ELECTRIQUE

» Connectez la fiche femelle du cordon secteur (courant
alternatif) dans la prise secteur (8).
e Introduisez la fiche mile du cordon dans une prise secteur.

ATTENTION
NE PROCEDEZ A AUCUN BRANCHEMENT NI A AUCUNE
MODIFICATION DE BRANCHEMENT LORSQUE L’APPAREIL
EST SOUS TENSION.

SEULE UNE PERSONNE QUALJIFIEE DU SERVICE APRES-
VENTE PEUT OUVRIR LE CAPOT DE PROTECTION DE
L’APPAREIL ET ENTREPRENDRE SA REPARATION.

CE LECTEUR DE CD-i EST CONFORME AUX PRESCRIPTIONS
DE LA CE (COMMUNAUTE EUROPEENNE) RELATIVES A LA
LIMITATION DES PERTURBATIONS RADIOELECTRIQUES.

LE LECTEUR S’ADAPTE AUTOMATIQUEMENT A LA TENSION
SECTEUR LOCALE.

LORSQUE LE LECTEUR EST EN POSITION “OFF” (HORS
TENSION), IL. CONTINUE DE CONSOMMER DE L’ENERGIE.
SI VOUS DESIREZ DEBRANCHER COMPLETEMENT VOTRE
LECTEUR DU SECTEUR, DEBRANCHEZ LA FICHE SECTEUR.



I. SELECTION DU MEILLEUR BRANCHEMENT

Les téléviseurs récents possédent de plusieurs connections
d'entrées pour la reproduction de l'image. Par ordre de qualité
d'image, ce sont:

~ Prise Péritélévision A/V;

- Vidéo (CVBS); "
~ Antenne in; ‘q
O

N . - s 13 Sortie Vidéo (CVBS). 5

Selon votre modéle de lecteur de CD-i, vous choisirez I'entrée 14 Prise péritélévision A/V*. £

TV avec offrant les meilleurs performances. 17 In from antenna® (entrée antenne).

REMARQUE
— Veuillez vous référer aux instructions fournies avec le
téléviseur pour la sélection de l'entrée appropriée.

*Disponible uniquement sur certains modeéles de lecteurs.

2. CONNECTION A UN TELEVISEUR DOTE D'UNE PRISE PERITELEVISION A/V

Disponible sur certains modeéles de lecteurs seulement.
¢ Raccordez les connecteurs correspondants avec un cible
d'adaptation.

REMARQUE |
offrira la meilleure qualité d'image et, selon le modéle de
téléviseur, également la commutation automatique d'entrée.

~ Veuillez vous reporter au mode d'emploi de votre téléviseur
pour la sélection de l'entrée correcte.

~ Certains téléviseurs sont préréglés pour donner la meilleur
qualité d'image en CD-i / Photo CD. Ce réglage n'a d'effet que
st la prise péritélévision bleue est utilisée. Veuillez vous
reporter au mode d'emploi de votre téléviseur pour ce qui
concerne les préréglages. .

AV EUROCONNECTOR CABLE

3. CONNECTION A UN TELEVISEUR PAR LE BIAIS D'UNE PRISE VIDEO (CVBS)

* Raccordez les prises des deux appareils avec un cible vidéo
CVBS approprié,

* Ce ciible de vidéo ou de CVBS ne servant pas au branchement
audio, il vous faudra procéder & un branchement séparé.

VIDEO
N

REMARQUE oo
~ Veuillez vous référer aux instructions fournies avec le i
téléviseur pour la sélection de l’entrée appropriée. %

VIDEQ CABLE

17
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INSTALLATION |

4. CONNECTIONS DE L'ANTENNE ’

Disponible uniquement sur certains modéles de lecteurs.

» Connectez le lecteur 3 l'entrée d'antenne TV a l'aide du céble
correspondant.

* Si vous avez un magnétoscope (ou une antenne ou un cible)
connecté 4 entrée d’antenne TV, et si votre lecteur CD-i est
doté d’'une entrée d’antenne, connectez le lecteur CD-i entre la
sortie d’antenne magnétoscope (ou antenne ou cible) et
I'entrée d’antenne TV. Vous pouvez si vous le souhaitez

CHANNEL
SELECTOR

[

.

H36 (32...40)

utiliser un boitier électrique externe en option.

— Votre lecteur de CD-i envoie des images et du son 4 votre AT S e O RF COAXIAL CABLE
téléviseur sur le numéro de canal indiqué a l'arriere ou sur la s ERl
position de sélection de canal (15) sur la face arriére de
'appareil. Ce signal passe par le cable coaxial. REMARQUE

* Pour faire fonctionner le lecteur avec votre téléviseur, — La sortie RF du lecteur n’envoie que du son mono a votre
accordez votre téléviseur sur ce méme canal. téléviseur.

— Si votre lecteur de CD-i est doté d’un sélecteur de canal situé 2  — Veuillez vous reporter aux instructions du téléviseur pour la
l'arriére (15) vous éviterez une interférence locale en sélection de canal.

procédant 4 un accord sur un canal différent.

5. AUTRES POSSIBILITES CONNECTIONS VIDEO

Si toutes les entrées précitées de votre téléviseur sont utilisées 1l se peut que votre magnétoscope ait une entrée vidéo (CVBS)
pour d'autres appareils et si vous ne pouvez libérer aucune de disponible (avec audio correspondant).
ces entrées, procédez comme suit: Veuillez raccorder audio et vidéo a votre magnétoscope.

Reportez-vous au chapitre consacré a cette entrée dans le mode
d'emploi du magnétoscope.

6. CONNECTIONS AUDIO |

— Si vous vous servez de l'entrée d’antenne TV (17) ou de la » Mieux encore : quel que soit le branchement vidéo, vous
prise péritélévision A/V (14), le téléviseur lira le son pouvez brancher la sortie audio (11, 12) du lecteur sur
accompagné de I'image. entrée de votre systéme HiFi 4 condition que le lecteur, le

téléviseur et le systéme HiFi soient proches les uns des autres.
* Si vous utilisez Pentrée vidéo (CVBS) (13) vous aurez
également besoin de connecter la sortie audio (11, 12) de
votre lecteur 4 l'entrée audio du téléviseur.

\ ! ) @ .o o
R L
L] L
AUDIO
CABLE ‘ %,% Choie

ATTENTION

NE BRANCHEZ PAS 1A SORTIE AUDIO (11, 12) DU LECTEUR
A L’ENTREE PHONO (TOURNE-DISQUES) DU SYSTEME HIFL.

18



DISPOSITIF DE POINTAGE
PRECAUTIONS |

PRECAUTIONS

Vous avez besoin d’'un dispositif de pointage pour faire Les dispositifs de pointage sont des instruments de précision
fonctionner votre lecteur de CD-i. Pour les dispositifs de sensibles. Maniez-les avec soin en gardant 2 I'esprit les
pointage autres que celui fourni avec 'appareil, veuillez précautions suivantes :

consulter votre revendeur.
e Evitez de les laisser tomber ou de les cogner

ATTENTION * Ne les utilisez pas dans des endroits sujets 4 des températures  [ih
NE PROCEDEZ A AUCUN BRANCHEMENT NI A AUCUNE extrémes, a ’humidité, 3 la poussiére ou aux vibrations. 'g
MODIFICATION DE BRANCHEMENT SI L’APPAREIL EST c
SOUS TENSION. E

TELECOMMANDE INFRAROUGE

Mise en place des piles dans la télécommande Fonctionnement interactif de la télécommande
* Faites coulisser le couvercle du compartiment 2 pile. Utilisez la télécommande pour séléctionner les fonctions
* Introduisez trois piles de type “AA” (R6 ou SUM3) comme affichées sur I'écran du téléviseur:

indiqué a l'intérieur du compartiment.

* Remettez le couvercle en place. * Pointez la télécommande en direction de votre lecteur CD-i.

* Déplacer le curseur dans la direction désirée en appuyant

. ATTENTION dans cette direction sur la manette.
NE MELANGEZ PAS PILES NEUVES ET ANCIENNES. NE ~ La vitesse de déplacement du curseur dépend de la pression
MELANGEZ PAS NON PLUS DIFFERENTS TYPES DE PILES sur la touche.
(STANDARD, ALCALINE, ETC). e Cliquez sur I'une des touches d’action.

- La fonction sélectionnée par la technique du “pointez et
cliquez” est affichée en surbrillance pour confirmer la
REMARQUE sélection.
- Pour économiser les piles la télécommande se met
automatiquement hors circuit une minute environ aprés

qu’une touche ait été enfoncée. Elle est automatiquement REMARQUE
réactivée par la prochaine pression sur une touche — Pour pointer et cliquer sur quelqu’ écran que ce soit figurant
quelconque, dans le présent manuel, vous pouvez utiliser n’'importe quelle

touche d’action.
— La forme du curseur apparaissant sur votre écran sera
différente en fonction du programme CD-i.

19
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~ DISPOSITIFS DE POINTAGE

Une autre facon de faire fonctionner votre lecteur CD-i

consiste 3 avoir recours 4 un dispositif du contrdleur CD-i (en

option).

 Appuyez sur la touche (7) ON/OFF pour mettre le lecteur
hors circuit.

* Enfichez la fiche male du contrdleur CD-i dans le connecteur
d’entrée. Introduisez la fiche avec la fleche sur le dessus.

* Mettez le lecteur en circuit.

* Déplacez le curseur dans la direction désirée.

« Cliquez sur I'une des touches d’action.

— La fonction sélectionnée par le biais de la technique “pointez

et cliquez” est affichée en surbrillance pour confirmer Ia

sélection.

CONTROLEUR CD-i |

REMARQUE
Lorsque le titre CD-i requiert l'utilisation simultanée de deux
dispositifs de pointage, I'accessoire en option a utiliser est le
doubleur pour dispositif de pointage pour deux commandes
(22ER9208) afin de connecter ces dispositifs & I'entrée (5).
DISPOSITIF(S) DE POINTAGE EN OPTION: Boule de
commande, trackball, manette de yeux, clavier de jeux, souris,
contréleur CD-i (consultez la page d’accessoires a la fin du
présent manuel).
Pour pointer et cliquer sur n'importe quel écran présenté dans
ce manuel, vous pouvez utiliser I'une des deux touches
d’intervention du dispositif de pointage.
La forme du curseur varie en fonction du programme
sélectionné mais il est toujours commandé de la méme facon.
Les dispositifs de pointage sont des instruments de précision
sensibles. Manipulez-les avec soin en gardant 4 P'esprit les
précautions suivantes:
Evitez de les laisser tomber ou de les cogner.
Ne les utilisez pas dans des endroits sujets a des tempcratures
extrémes, 4 'humidité, a la poussiére ou aux vibrations.
Ne tenez jamais le dispositif de pointage par son cible.
Ne tirez jamais le dispositif de pointage par son c¢idble pour le
débrancher du lecteur.

ATTENTION

NE PROCEDEZ A AUCUN BRANCHEMENT NI A AUCUNE
MODIFICATION DE BRANCHEMENT SI I’APPAREIL EST
SOUS TENSION.

MISE EN PLACE D’UNE CARTOUCHE DIGITI'AL VIDEO*

Dés l'instant o0 vous avez inséré cette cartouche Digital Vidéo dans votre lecteur CD-i vous
pouvez transformer votre lecteur de fagon qu'il puisse lire les derniers disques CD-i, y compris
les films interactifs, vidéo musicales, jeux vidéo d’avant-garde aussi bien que disques Vidéo CD.

Amusez-vous bien ! Mais tout d’abord ....

REMARQUE:
- Un outil spécial est fourni avec la
cartouche : gardez-le en lieu siir pour une
éventuelle utilisation ultérieure.

ATTENTION - LORS DE LA MISE EN PLACE (OU DU RETRAIT) DE VOTRE CARTOUCHE,

ASSUREZ-VOUS QUE LE LECTEUR N’EST PAS SOUS TENSION!

INSTALLATION:

Pousser vers le bas le
support situé sur le coté
gauche.

Desserrez les vis et retirez
le volet de protection.

Pousser ensuite ferme-
ment la cartouche aussi
loin que possible.

S’assurer que la cartouche
est positionnée horizon-
talement. Remettez en
place le volet de protection.
REMOVAL:

Pousser vers le bas le
support situé sur le coté
gauche.

AVANT DE FAIRE APPEL AU SERVICE APRES-VENTE !
~ EN CAS DE MAUVAIS FONCTIONNEMENT DU LECTEUR APRES
L’INTRODUCTION DE LA CARTOUCHE, ESSAYEZ DE RETIRER,
PUIS DE REINSERER CETTE DERNIERE.
— NE TENTEZ PAS DE PROCEDER A DES REPARATIONS : CECI
ANNULERA LA GARANTIE.
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Desserrez les vis et retirez
le volet de protection.

Connecter la cartouche en
la poussant jusqu’a ce que
le support se releve.

Tenez la cartouche coté
connecteur dirigé vers la
droite. Glissez la cartouche
dans la fente.

THE CARTRIDGE IS NOW INSTALLED AND SHOULD NOT BE
REMOVED WITHOUT CAUSE: IT CARRIES A LOT OF EXTRA
MEMORY WHICH IS VALUABLE EVEN FOR TITLES WITHOUT
DIGITAL VIDEO (FULL-MOTION).

Remettez en place le
volet de protection.

Passez l'outil spécial de
retrait dans la fente de la
cartouche et retirez cette
derniére de la fente. ATTENTION
DO NOT PROBE INTO THE VENTILATION HOLES!
— DO NOT BLOCK THE VENTILATION HOLES!

* Already installed in some player versions .



REGLAGES
MISEENETHORSCIRCUIT |

MISE EN ET HORS CIRCUIT

* Appuyez sur la touche ON/OFF (7) pour mettre le lecteur en
circuit.

¢ Mettez le téléviseur en marche (et le systéme HiFi si
nécessaire)

e Sélectionnez sur le téléviseur (et sur le chaine HiFi en cas
d'utilisation) I'entrée sur laquelle le lecteur de CD-i doit étre
branché.

- Sur le téléviseur apparait
I'éeran d'accueil du lecteur.
Cet écran est doté des
symboles de fonction de
systémes suivants pour vous
guider et vous assister:

Qptions

. Pour obtenir les écrans d’options, cliquez sur “Options”. Pour

Open/Close: (Ouverture/Fermeture)
Pour ouvrir ou fermer le tiroir.

Options:

Voir: 'OPTIONS SCREENS'. (Ecran d'option)

sortir des options, cliquez sur “Exit”.

2
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* Appuyez sur la touche ON/OFF (7) pour mettre le lecteur hors
circuit.

* Mettez le téléviseur (et le chaine Hifi en cas d'utilisation) hors
circuit.

ECRAN D'OPTION

1. CD Audio Options

Pour présélectionner vos
réglages préférés lors de la
lecture de disques compacts
audio:

e T
scantime ey |5 RN
Auto shuffle o B
Aprés la mise en circuit, les
plages seront automatiquement T
lues dans un ordre aléatoire.
Auto FTS

Apres le mise en circuit le lecteur, le programme FTS du CD
sera lu automatiquement.

Repeat

Lorsque la fonction Repeat est activée, la lecture d’'un disque
audio entier ou d’une seule plage reprend.

Scan time

Lorsque la fonction scan est activée, sélectionnez la durée
désirée du survol de chaque plage audio (5, 10 ou 20
secondes).

2. General Options

Pour modificier les réglages Gensrel Options

généraux du lecteur: Auto play Py off
Valwoe ?:igh med | low 3

Auto play - 163 screen nﬂs;»il;')r on off IV

Lorsque vous mettez le lecteur
en circuit alors qu'un CD se
trouve dans le compartiment
CD, la lecture commencera

automatiquement,
Volume

Pour sélectionner le réglage par défaut du volume du lecteur.

16 : 9 screen display

Sélection d’'une reproduction sur écran 16:9 si le lecteur est
relié 4 un téléviseur doté d’un écran 16:9.

Positioning Video

Si le lecteur est connecté au téléviseur par le biais du cdble
pour prise péritélévision A/V (prise péritélévision bleue sur

téléviseur ; signal RVB), la position vidéo réelle sur I'écran du

téléviseur dépend de ce dernier. Activer la touche de
positionnement < ou — afin de centrer de maniére optimale
I'écran d’accueil du lecteur sur 'écran du téléviseur.

3. Time and Date Options
Pour modifier les réglages Time and Date Options
heure/date du lecteur: % m
. B EKERAEN
Time/Date set e tormat - | 2nr LR
Si 'heure ou Ia date affichée [rc oot Tamy BN
est inexacte, sélectionnez les [rspray sme ante Y o |
fleches correspondantes A et ¥ “w
pour procéder successive-ment

au réglage des heures, minutes,
jour, mois, année, si nécessaire.
Time format

Choisissez le systéme 4 24 ou 12 heures.

Date format

Sélectionnez d/m/y pour présenter la date dans I'ordre jour-
mois-année. Sélectionnez m/d/y pour présenter la date dans
I'ordre mois-jour-année.

Display time/date

Indiquer si 'heure et la date doivent figurer ou non sur I'écran
du téléviseur.

4. Storage Options
Pour vous référer aux titres de Storags Options
CD-i et/ou programmes Créés | jwme ~ Date sizc |
précédemment pour vos Becthoven (F15) 22 jn 94 2%
. . Cartoon jukebox 10 My ‘94 51X
disques compacts audio et CD | Coo oidias 30 Jon 94 233%
'z « ” Dire Stearts (FIS) 5 Mav'94 30 %
Photo. L’écran “Storage” vous | sz ¢ Zijun'sa 821
L 5 . e War Lords 3 Apc 94 44X
présente l'information gardée [+ | | Deleie | Urdo RN
en mémoire : titres, dates et
pourcentage de mémoire .

employé. Lorsque vous cliquez
sur ‘Name’ (= Nom), ‘Date’ (= Date) ou ‘Size’ (= Dimensions),
I'information se trouve classés selon cette séquence.
Servez-vous des fleches de défilement pour vous déplacer
vers le sommet ou la fin de la liste.

Pour effacer un élément d’information, cliquez sur son titre
puis cliquez sur “Delete”.Si vous changez d’avis aprés avoir
effacé, cliquez sur “Undo”
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LECTURE DE DISQUES |

GENERAL

Commande par touches de facade:  Pour revenir i la lecture de CD-i, appuyez a nouveau sur [a
e Pour la lecture de disques par le biais d’un systéme stéréo touche CD-i/TV (11).

sans utiliser le téléviseur, vous pouvez vous servir des

boutons en fagade du lecteur ou sur la télécommande.

. — Les touches de lecture (PLAY) et d’arrét (STOP) fonctionnent YVolume:
de la méme facon que les fonctions correspondantes sur e Lors de la lecture d'un disque, ajustez le volume comme
3 ’écran. désiré, de préférence par le téléviseur ou 'amplificateur Hifi.
=8 — Les touches (next) et (previous) permettent respectivement le
iy passage a une plage suivante ou précédente. e Vous pouvez également utiliser les touches de volume
) croissant (9) / décroissant (10) sur la télécommande.
REMARQUE Toutefois, pour chaque disque ces réglages se référent au
— Le fonctionnement de ces touches dépendra entierement de niveau déterminé 2 'écran des options générales. 1l faut donc
I'application en cas de lecture d’un programme CD-i. commencer par régler un niveau approprié sur le téléviseur

ou sur 'amplificateur de la chaine Hi-Fi.

Passage au téléviseur:
e Sélectionnez le canal ou l'entrée désirés de votre téléviseur en

vous servant des commandes de votre téléviseur.
— Lorsque le lecteur est en circuit, son signal d’antenne est

amené au téléviseur et, selon la connection, la réception TV

peut se trouver automatiquement interrompue.
e Dans ce cas, pour passer 2 la réception TV 4 tout moment,

appuyez sur la touche CD-i/TV (11) de la télécommande.

PLACE ET RETRAIT D’UN DISQUE ’

Retrait d'un disque:

* Pointez et cliquez sur “Open” (vous pouvez également
appuyer sur la touche OPEN/CLOSE (2) sur le lecteur) pour
ouvrir le plateau de chargement de disque.

— Lécran d’accueil du lecteur réapparait sur votre téléviseur.

e Retirez le disque du tiroir et replacez-le dans son boitier.

e Pointez et cliquez sur “Close” (vous pouvez également
appuyer sur la touche OPEN/CLOSE (2) sur le lecteur ou
pousser doucement sur I'avant du plateau) pour refermer le
tiroir avec ou sans nouveau disque.

 Pointez et cliquez sur "Open"
(vous pouvez également
appuyer sur la touche
OPEN/CLOSE (2) sur‘le
lecteur) pour ouvrir le tiroir
.

e Sortez le disque de son boitier
et placez-le sur le plateau,
Pétiquette sur le dessus.

* Pointez et cliquez sur “Close”
(vous pouvez également
appuyer sur la touche
OPEN/CLOSE (2) sur le lecteur,

REMARQUE
— Vous pouvez retirer le disque a tout moment en appuyant sur

ou pousser doucement sur la touche OPEN/CLOSE (2).
Pavant du tiroir) pour refermer le tiroir. — Retirer un disque compact interactif alors qu'un programme de
— Lécran du téléviseur change selon le type de disque mis en CD-i est en cours d’exécution aboutira 2 la fin brusque du
place. programme CD-i. Les résultats intermédiaires définis par le
ATTENTION programme CD-i ne seront pas sauvegardés dans ce cas.
NE METTEZ JAMAIS PLUS D’UN DISQUE A LA FOIS DANS LE
LECTEUR DE CD-i.
LECTURE D'UN DISQUE COMPACT INTERACTIF
La lecture d’un disque CD-i dépend de la valeur de la lecture L’écran d’ouverture du
automatique (Autoplay) (reportez-vous au chapitre ecran programme CD-i apparait 2
d’option). Le réglage d’usine est par défaut “OFF”. présent sur le téléviseur. A partir
de ce moment, l'interaction se
1. Lorsque la lecture automatique (Autoplay) est sur “OFF”: fait entre vous et le programme.
Apreés la mise en place du disque, ’écran d’accueil du CD-i Vous pouvez 2 tout instant
apparait sur le téléviseur. arréter en sélectionnant la
Pour lancer le programme CD-, sélectionnez le symbole fonction STOP ou EXIT pro-
“Play” sur I'écran et cliquez. posée par le programme CD-i.

2. Lorsque la lecture automatique (Autoplay) est sur “ON”:
Aprés la mise en place du disque, le programme CD-i est REMARQUE
automatiquement lancé. — Cette procédure est la méme pour les disques PHOTO-CD.
Elle vaut également pour les disques Digital Vidéo et les Vidéo
CD 2 condition que la cartouche Digital Vidéo ait ¢té installée.

ATTENTION
NE LAISSEZ JAMAIS UNE IMAGE FIXE TROP LONGTEMPS
SUR L’ECRAN. DANS CE CAS METTEZ LE LECTEUR HORS
CIRCUIT OU RETIREZ LE DISQUE.
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— Aprés chargement du disque,
I'écran CD-Audio apparatt sur le
téléviseur,

1.Play track bar (Matrice
visualisant Ja plage lue):
Elle indique le nombre total de |
plages jusqu’a 30 numéros.
Vous pouvez pointer et cliquer
pour sélectionner n’importe
quelle plage. Pour les disques
comportant plus de 30 plages, les fleches de défilement en
avant > et en arriere < au déplacement dans la liste de plages.

Dise time

2.PROGRAM (Programmation): Vous permet de programmer
une liste particuliere de plages appelée sélection favorite.
Lorsque vous sélectionnez "PROGRAM" la matrice de plages
favorites (FTS) et le symbole de plages favorites (FTS)
apparat,

3.FTS: Vous permet la lecture de sélections de plages favorites.
Ce symbole n’apparait que si une sélection favorite a été
effectuée pour le disque actuellement chargé dans le lecteur.

4.SCAN (Exploration): Vous permet d’écouter le début de
chaque plage figurant dans la matrice. Vous pouvez décider
d’'un temps d’exploration de 5, 10 ou 20 secondes dans P'écran
"OPTION" p. 21.

5.SHUFFLE (lecture aléatoire): Vous permet la lecture dans un
ordre aléatoire des plages figurant dans la matrice.

6.REPEAT (répétition): Vous permet la répétition d'une plage
ou de tout un disque.Vous pouvez modifier le mode répétition
dans Pécran "OPTION' p. 21.

7. TRACK/TIME window (Fenétre plage/durée):

- En mode STOP, cette fenétre indique le nombre total de
plages ainsi que la durée totale de lecture. Lorsque vous
cliquez sur cette fenétre (7), la durée de la plage sélectionnée
est affichée.

- Dans les modes PLAY et PAUSE, la fenétre indique le numéro
de plage et soit la durée écoulée, soit la durée de lecture
restante de la plage. Pour passer de la durée écoulée i la
durée restante, pointez et cliquez sur la durée présentée dans
la fenétre,

8.Toutes les fonctions de commande de la lecture du disque
sont montrées a I'écran et peuvent étre sélectionnées si désiré
en pointant et cliquant avec votre télécommande. L'utilisation
des fonctions fait Yobjet d’'une bréve explication dans le
tableau ci-aprés.

REMARQUE

— Si auto shuffle (lecture aléatoire automatique) ou auto FTS
(lecture FTS automatique) ont été sélectionnés dans I'écran CD
Audio, ces fonctions seront automatiquement sollicitées.

I. Utilisation de I'écran CD-Audio

OPERATION TOUCHE A SELECTIONNER
Début de PLAY >
lecture Commence au début de la plage 1, ou a tout
autre numéro de plage présélectionné. Si la
plage est déja en cours de lecture, elle «
reprend au début de cette méme plage. 'a
. c
Sélection NUMERO DE PLAGE ¢ > g
d'une plage Si le disque comporte plus de 30 plages, L.
utilisez les fleches de défilement arriére < et
avant > pour vous déplacer sur les numéros
de plage.
Arrét PAUSE Il
momentané Pour interrompre momentanément la lecture
Fin del'arrét  PAUSE Il ou PLAY )
momentané La lecture reprend précisément 4 I'endroit ol
Parrét momentané a été demandé
Recherche FORWARD »
avant Procéde 3 une recherche en sens avant.
Recherche REVERSE ««
arriére Procéde a une recherche en sens arriére,
Arrétlecture  STOP N
Pour interrompe complétement la lecture.
Exploration SCAN
du disque Joue le début de chaque plage du disque
successivement
Fin de SCAN
I'exploration  Reprise la lecture normale.
Lecture SHUFFLE
aléatoire L'ordre aléatoire de lecture apparait dans la
matrice d’indication de plage.
Fin de lecture SHUFFLE
aléatoire Reprise la lecture normale.
Répétition REPEAT
Répéte la lecture de tout le disque (ou du
programme FTS) ou de la plage en cours de
lecture, selon la sélection dans I’écran
"OPTION".
Lecture FTS FIS
Uniquement possible si un programme FTS a
déja été créé pour le disque i lire.
Arrét FIS EXIT FTS
Reprise la lecture normale.
Program FIS PROGRAM

¢ Pointez sur les plages souhaitées dans la
matrice d’indication de plage et cliquez sur
une des touches de sélection pour enregistrer
la plage dans la matrice de plages FTS.

e Pour effacer une plage non désirée, pointez
sur elle dans la matrice de plages FTS et
cliquez sur une des touches de sélection.

e Pour effacer tout un programme FTS,
pointez sur la premiére plage dans la matrice
de plages FTS et cliquez sur une des touches
de sélection et ce jusqu'd ce que toutes les
plages disparaissent.
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LECTURE | |

Mémorisation SAVE FTS (rectangle)

FTS L'écran clavier (keyboard) remplace I'écran CD
Audio. Reportez-vous au chapitre ci-aprés
“Création de titres FTS”".

LECTURE D'UN DISQUE COMPACT AUDldl 2. Création de titres FTS

ol © Sur 'écran “CD-Audio” p.23, pointez et cliquez sur la touche — Save sauvegarde le titre et revient a 'écran CD Audio.
Y de programmation puis pointez et cliquez sur la touche “Save » Vous pouvez la doter d’un titre ayant jusqu’a 30 caracteres
A FTS”. (suivant la largeur des caractéres) a l'aide de I'écran Clavier
g- — L'écran “CD-Audio” se (Keyboard).
transformera en écran Clavier — Aprés avoir créé une sélection favorite,le titre apparait alors
(Keyboard). ' sur Pécran CD Audio chaque fois que le disque est chargé.

Sélectionnez successivement
chaque caractére du titre, en
utilisant la touche Shift pour
passer de minuscules en
majuscules et Space pour
séparer les mots.

— La touche Delete efface le dernier caractére sélectionné.

— La touche Clear efface tout ce qui a déja été sélectionné du
titre.

— Cancel vous permet de revenir 4 I'écran CD Audio sans
sauvegarder le titre.

LECTURE D'UN DISQUE COMPACT AUDld[ 3. CD graphics

- Lors de la lecture d’un disque compact audio avec graphiques, ATTENTION
I’écran CD Graphics apparait automatiquement. NE LAISSEZ JAMAIS UNE IMAGE FIXE TROP LONGTEMPS

e Pour faire apparaitre/disparaitre SUR L’ECRAN. LIMAGE POURRAIT ETRE BRULEE SUR

la matrice de canal d'image, L’ECRAN. DANS CE CAS METTEZ LE LECTEUR HORS

cliquez sur la touche de CIRCUIT OU RETIREZ LE DISQUE.

sélection n'importe ot 3 la

matrice de canal d'image.

Vous sélectionnez une autre

plage en cliquant sur ‘Track’ (=

plage) ou sur I'une des fleches
voisines.

— Suivant le disque, les autres
numéros de canaux peuvent vous donner d’autres
informations, comme les paroles dans une langue différente.

¢ Reportez-vous aux instructions fournies avec le disque pour
connaitre ces fonctions.

e Pour la lecture audio seule, cliquez sur le symbole Audio.
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AVANT DE FAIRE APPEL AU SERVICE APRES-VENTE

UTILISATION DU PHOTO CD '

— Aprés chargement du disque, 'écran initial apparait sur le
téléviseur, .

e Pour lancer le programme Photo CD, sélectionner 'option
“Play CDI” sur I'écran vous pouvez également presser la
touche lecture (4)sur Pappareil ou la télécommande (G).

-~ La page d'introduction d’ouverture du programme photo CD
apparait maintenant sur I’écran.

— Dans le bas de I'écran apparait une barre “Menu” munie de
pyctogrammes

e Sélectionner le symbole &

~ L'¢cran "Settings" apparait.

* Pour choisir un langage, “cliquer” le drapeau ou le nom du
pays désiré

- L'instruction précédente est automatiquement annulée.

* Cliquer le symbole «3 pour revenir 4 'écran précédent.

o Sélectionner le symbole i information et 'écran
Informations apparait expliquant le role de chaque symbole
de la barre menu dans le langage choisi.

* A partir de ce moment, l'interactivité est totale entre
Iutilisateur et la machine.

ATTENTION

NE LAISSEZ JAMAIS UNE IMAGE FIXE TROP LONGTEMPS
SUR L’ECRAN. DE VOTRE TELEVISEUR METTEZ LE LECTEUR
HORS CIRCUIT OU RETIREZ LE DISQUE.

AVANT DE FAIRE APPEL AU SERVICE APRES-VENTE

En cas de difficultés d'utilisation, veuillez tout d’abord consulter
cette liste de points a vérifier.

Il se peut qu'une chose simple vous ait échappé. N'essayez en
aucun cas de réparer vous-méme le systéme.

Pas d'afficheur............... e Vérifiez que la touche marche/arrét
(7) est bien placée sur marche (on)
* Vérifiez que les deux extrémités du
cdble d’alimentation sont connectées
correctement.
o Vérifiez qu’il y a bien du courant a
la prise secteur en y branchant un
autre appareil.

Pas d'image.........ccueeee. * Vérifiez que le téléviseur est bien en
circuit,
¢ Sélectionnez le méme canal ou
entrée sur le téléviseur et sur le lecteur
e Controlez le branchement vidéo.

Image déformée............. * Vérifiez que le disque ne porte pas
de traces de doigts et nettoyez-le avec
un chiffon doux en partant du centre
vers 'extérieur

Pas de symbole Open

sur le téléviseur............. * Eteindre I'appareil. Appuyez et
maintenir la touche "STOP" tout en
remettant l'appareil sur "ON".

Pas d'écran

d'accueil .......cocovvrverennnne * Vérifiez que l'étiquette du disque se
trouve bien sur le dessus.
e Si ’écran ne change pas. Nettoyez
le disque.
 Vérifiez un éventuel défaut du
disque en essayant avec un autre
disque.

Son déformé dans
I'amplificateur Hifi

Pas de retour 2
lécran d'accueil
apreés retrait du

disque........ccoceveveiuencnee

Le lecteur ne peut
&tre commandeé

....» Vérifiez les branchements audio.

e Si vous utilisez un amplificateur HiFi,
essayez une autre source sonore.

....» Vérifiez que les branchements audio

ne sont pas effectués sur 'entrée
Phono de 'amplificateur.

....> Reinitialiser 4 zéro en éteignant le

lecteur puis remettez-le en marche.
» Vérifiez si le programme CD-i
nécessite le chargement d’un autre
disque.

....» Orientez la télécommande

directement vers le capteur du lecteur.
» Evitez tout obstacle pouvant
interférer avec le trajet du signal.

e Vérifiez ou changez les piles.
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SPECIFICATIONS

System » Systéme ¢ Sistema * Systeem ¢ System ¢ Sistema ¢ Sistema
CD-Interactive
CD-Interactif

Usable discs  Disques utiliables ¢ Discos utilizables » Discos Utiliable » Te
gebrulken discs » Verwendbare discs ¢ Dischi usabili

CD-i CD-i

CD-DA CD-Audio
PHOTO-CD Photo-CD

CD-i READY CD-i READY
CD BRIDGE CD BRIDGE
CD+GRAPHICS CD+GRAPHICS

Input » Entrée » Entrada » Ingang ¢ Eingang » Ingresso » Entradas

Power requirement » Alimentation  Alimentacion ¢ Alimentacién
Voedingsspanning « NetzanschiuB ¢ Alimentazione

Europe: 100V-240V 50/60Hz

UK: 100V-240V 50/60Hz

Power consumption « Consommation « Consume de corriente Opgenomen
vermogen ¢ Leistungsaufname ¢ Consumo di corrente « Consomo de Corriente
Europe: 22 W with, 17 W without DVC (22ER9956)

Europe: 22 W avec, 17 W sans DVC (22ER9956)

UK: 23 W with, 18 W without DVC (22ER9956)

UK: 23 W avec; 18 W sans DVC (22ER9956)

FRONT
input (1 ports) 8-pin mini-DIN
(1 entrées) mini DIN 8 broches
= (i (il
{5 SO,
d=i=]
pin signal 110
Broche Signal E/5
1 rxd1 I/E
2 rxd2 IE
3 tx2 0/S
4 rts1 0o/S
5 ground / Masse -
6 nc -
7 rts2 0/S
8 +5V (100 mA max)

Operating temperature  Temperature de fonctionnement

Temperatura de operacion ¢ Bedrijfstemperatuur

Betriebstemperatur « Temperatura di fonzionamento » Temperatura de fun-
clonamiento

41°F(5°C) to 95°F(35°C)

5°C a 35°C

Relative humidity « Humidité relative « Humedad relative
Relatieve vochtigheld « Relative Feuchtigkeit « Umidita relativa « Humedad
relativa
5% to 95% (no condensation)
%5 a 95% (sans condensation)

Welght « Polds ¢ Peso » Gewicht « Gewicht » Peso * Peso
With DVC: 3,750 kg

Avec DVC: 3,750 kg

Without DVC; 3,500 kg

Sans DVC: 3,500 kg

Dimensions (w x h x d) » Dimensions (I x h x p)

Dimensiones (a x a x p) * Afmetingen (b x h x d)

Abmessungen (B x H x T) » Dimensioni (I x h x p) * Dimensiones (anch. x alt.
X prof,)

420 mm x 90 mm x 286 mm

16.55" x 3.65" x 11.25"

Input * Entrée » Entrada « Ingang ¢ Eingang  Ingresso » Entradas

REAR
input (1 ports) 8-pin mini-DIN
(1 entrées) mini DIN 8 broches

pin signal /O
Broche Signal E/S
1 nc -

2 rxd I/E
3 txd o/S
4 nc -

5 ground / Masse -

6 cls I/E
7 rts o/s
8 +5V (100 mA max)

Note: Pointing device speed of 1200 baud is supported.

Remarque: Vitesse de transmission jusqu’ & 1200 baud. * Nota: Se admite un dis-
positivo de puntero de 1200 baudios de velocidad. « Opmerking: Voor de
aanwijsapparaten is een snelheid van 1200 baud mogelijk. » Hinweis: Die
Geschwindigkeit der Zeigevorrichtung von 1200 Baud wird unterstitzt « Nota:
Tollera la velocita dell'accessorio di comando di 1200 baud. * Nota: Velocidad
del dispositivo de apunta admitida: 1200 baudios.

Output « Sortie » Salida » Uitgang * Ausgang * Uscita * Saidas » Salidas

Audio 2Vrms
2 channel individual RCA pin cinch sockets
2 Veff
2 prises cinch (une par canal)
video (PAL) 1 Vpp (75 Ohm load, sync neg) RCA pin jack
1 Ve-c (charge 75 Ohm, sync. nég.) Prise cinch
AV/Euroconnector
Péritélévision AV

pin signal
Signal

audio R/ audio R (droite)

nc / non connecté

audio L / audio L (gauche)

audio ground / masse audio

blue ground / masse bleu

nc / non connecté

blue / bleu

function switching (0=Antenna ; TA=AN
Euroconnector with aspect ratio 16:9;
1B=AV/Euroconnector with aspect

ratio 4:3)

commutation fonction

(O=Antenna 1=Péritélévision A/V avec
ratio 16:9; 1B=Péritélévision A/V avec

ONOONDWN =

ratio 4:3)
9 green ground / masse vert

10 nc / non connecté

11 green [ vert

12 nc / non connecté

13 red ground / masse rouge

14 nc / non connecté

15 red / rouge

16 fast switching (RGB/CVBS)
commulation rapide (RVB/CVBS)

17 CVBS ground / masse CVBS (FAL)

18 fast switching (ground)
commulation rapide (masse)

19 CVBS/RGB sync / CVBS/RVB sync.

20 nc / non connecté

21 shield / blindage

Designs and specifications are subject to change without notice.» La conception
et les spécifications de ce produit sont sujet & modifications sans avis préalable.
* Los disefios y las especificaciones estédn sujetos a cambios sin previo aviso.
Concepten en specificaties kunnen gewijzigd worden zonder voorafgaande
verwittigingen ® Anderungen von Ausfdhrung und technischen Daten vorbehalten ® | disegni
e le specifiche tecniche sono soggette a modifiche senza preawiso. ® As especificagbes
descilas estdo sujeitas a allreagdo sem aviso prévio. ® El diserio y las especificaciones estéds
sujetos a cambios sin previo aviso.




ACCESSORIES -

SUPPLIED ACCESSORIES « ACCESSOIRES FOURNIS

These accessories are provided to help you use or set-up your CD-i
Player.

Ces accessoires sont fournis pour vous permettre d'utiliser ou
d'installer votre lecteur de CD-i.

ACCESSOIRIES

OPTIONAL ACCESSORIES » ACCESSOIRES EN OPTION

Maximize your pleasure with state-of-the-art accessories designed
specifically for your CD-i Player.

The optional accessories shown here may be purchased from your
supplier.

Augmentez votre plaisir grdce aux accessoires d’avant-garde spécia-
lement congus pour votre lecteur CD-i.

. Les accessoires en option présentés ici peuvent élre acquis aupres

de votre revendeur.

AC Cord Three Batteries Euroconnector

Cordon Trois piles R6 Cable

d'alimentation Cable
péritélévision

Antenna Cable " "Thumbpad®

(RF coaxial cable) Remote Control

Cable d'antenne Handset

(Cable RF) Télécommande a
manette

* available on some player versions only * disponible uniquement sur certains
modgles de lecteurs * disponible unicamente en determinadas versiones de
reproductor * slechts op enkele versies aanwezig * nicht fir alle Player-Modelle
lieferbar * disponibile solo su alcune versioni di lettore * apenas disponivel
nalgunas versées

type no. of product » Numéro de série du produit
CDI210

Date of purchase ¢ Date d'achat ¢ Kaufdatum ¢ Koopdatum e Fecha de compra *
Data da compra ® Data di acquisto ® Kebsdato ® Kjgpedato e Inkdpsdato e Ostopdivd
Hpepounvio oyopd

month e Mois

day  Jour year ® Année 19

The products and services described herein are not necessarily avatable in all countries.

©1995 PHILIPS INTERACTIVE MEDIA SYSTEMS

CD-i Mouse Roller Controller CD-i Trackball
Souris CD-i Boule de Trackball pour CD-i
22ER9011 commande 22ER9013
22ER9012
S w——
Touchpad Gamepad Digital Video
Manette de jeux Clavier de jeux Cartridge
22ERQ017 22ER9021 Digital Vidéo
Cartridge
22ERQ956

Audio Stereo I/O Port Splitter for ~ Audio L-R Cable

Splitter 2 devices Double cable
Doubleur pour Doubleur pour audio stereo
Audio Stereo dispositif de SBA2135A01
22ER9209 pointage pour 2

commandes

22ER9208
Video (CVBS)
Cable
Cable vidéo
(CVBS)
SBV1127A01

Dealer's name, address and signature ® Nom, adresse et signature du revendeur ® Name,
Anschrift und Unterschrift des Handlers  Naam, adres en handtekening van de handelaar e
Nombre, direccién y firma del distnbuidor ® Nome, indirizzo e firma de! fornitore ® Nome, morada
e assinatura do vendedor * Forhandlerens navn, adresse og underskrift » Aterfdrsaljarens namn,
adress och namnteckning ® Myyjan mmi, osoite ja allekrjoitus ® ‘Omopo/Encvopo
Avunposdno

Due to continuous product improvements this document (s subject to change v.thout notice

Printed in Belgium. 3104 125 21491
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